
CONFORM CU ORIGINALUL

Ministerul Dezvoltării,
Lucrărilor Publice și Administrației

Cabinet ministru
Bd. Libertății nr. 16,
Latura Nord, sector 5
București, cod poștal 050706

Nr.../ÂS^.../DRP
DATA..^^.

Tel: +4 0372 111 506
Fax: +4 0372 111 337
www.mdlpa.ro

Nr WU^JJHk^

Către: DOMNUL NINI SĂPUNARU

SECRETAR DE STAT, SECRETARIATUL GENERAL AL GUVERNULUI - 
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Stimate domnule secretar de stat,

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr. 12829/05.12.2023 referitoare la întrebările 
și interpelările formulate de senatori până la data de 29 noiembrie 2023, vă 
transmitem, anexat, punctul de vedere al Primăriei Municipiului Vaslui, înregistrat 
cu nr. 167058/20.12.2023, la întrebarea formulată de domnul senator Andrei 
BUSUIOC, având ca obiect “Necesitatea iluminării corespunzătoare a trecerilor 
de pietoni nesemaforizate”, având rugămintea de a fi pus la dispoziția domnului 
senator.

Cu stimă,
p. MINISTRUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE Șl ADMINISTRAȚIEI 

SUBSECRETAR DE STAT
lOAN CRISTIAN HAIDUC
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Direcția Gospodărie Urbană Nr. 167058/20.12.2023

Către»
Domnul Senator Andrei Busuioc

Urmare a solicitării dumneavoastră înregistrată cu numărul 163079 din data 12.12.2023, cu 
privire la “Necesitatea iluminării corespunzătoare a trecerilor de pietoni nesemaforizate”., prin 
prezenta vă comunicăm următoarele:

1. Cărui motiv se datorează montarea selectiva de sisteme pentru supra iluminarea trecerilor 
de pietoni ți care sunt criteriile de selecție pentru amplasarea acestor sisteme?
Sistemele de supra iluminare a trecerilor de pietoni din municipiul Vaslui, au fost montate 
în urma monitorizării traficului auto și pietonal. Un alt criteriu de selecție a pentru 
amplasarea acestor sisteme a fost proximitatea instituțiilor de învățământ, pentru protejarea 
elevilor și a aparținătorilor acestora .

2. Cu ce frecvență sunt verificate și înlocuite becurile stâlpilor de iluminat din apropierea 
trecerilor de pietoni?
Toate aparatele de iluminat de pe stâlpii care aparțin sistemului de iluminat public din 
municipiul Vaslui, inclusiv cele aflate în apropierea trecerilor de pietoni sunt verificate 
permanent de către operatorul care are gestiunea delegată a serviciului de întreținere a 
iluminatului public, cât și de către operatorii sistemului de supraveghere video. Orice 
sesizare semnalată se remediază imediat, iar timpul maxim de remediere, în situația în care 
defecțiunea este mai complexă este de maxim 24 de ore de la semnalare.

3. Există la nivelul Primăriei Municipiului Vaslui, planuri pentru susținerea fi implementarea 
de măsuri ds protecție a pietonilor care se angajează în traversarea străzii, precum și 
semnalizarea tuturor trecerilor prin marcaje luminoase/maniarea de proiectoare pentru 
supra iluminarea trecerilor de pietoni la nivelul tuturor trecerilor/montarea de stâlpi de 
iluminat care să asigure o iluminare mai eficientă decât cea actuală?
Toate proiectele demarate și propuse spre implementare de către Primăria Municipiului 
Vaslui au prevăzute măsuri de protecție a pietonilor prin semnalizarea corespunzătoare a 
trecerilor de pietoni conform prevederilor legale în vigoare. Proiecte care cuprind și supta 
iluminarea trecerilor de pietoni și sunt în derulare în acest moment: strada Traian, strada 
Castanilor, strada Decebal, strada Ștefan cel Mere, strada Ceramica, strada Gheorghe Doja.

4. Cum evaluează Primăria Municipiului Vaslui situația actuală a iluminării trecerilor de 
pietoni nesemajbrîzato?
Toate trecerile de pietoni nesemaforizate din municipiul Vaslui au fost evaluate, urmând a 
fi parcurse etapele legale pentru execuția lucrărilor necesare supra iluminării, procedura fiind 
în derulare în acest moment.

Cu stimă.

Primar, 
Ing. Vasile Pavăl

Secretar General, 
Jrs. Eduard Lăcătușu

Numele si prenumele Funcția
Avizat - ing. Dorin Bălănescu Director Executiv D.G.U.
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